

Кто со спортом дружит – никогда не тужит!

На берегу реки Усть-Койсуг в поселке Кулешовка прошли спортивные соревнования среди учащихся общеобразовательных школ города Батайска.

Организаторами мероприятия выступили казаки Батайского городского казачьего общества во главе с атаманом Святославом Борисовым. Всего в мероприятии приняло участие более ста человек.

Началу состязаний предшествовал молебен, который сослужил благочинный Батайского округа иерей Пётр Удовенко. В пастырском слове отец Пётр отметил важность не только физических сил, но и духовного развития, без которого невозможно становление православного человека.

В качестве гостей мероприятие посетили атаман Азовского юрта Олег Шокарев, атаман Степной станицы Константин Рыбка, представители органов местного самоуправления.

По результатам соревнований первое место заняла команда батайской школы № 9.





